

女子怒抢方向盘引热议 经猛犸视频首发 点击量近千万



▶公交正常行驶中，一名女子因坐过站突然冲向驾驶室抢夺司机手中方向盘，紧急关头，公交车长一脚急刹车，车子碰到路边停了下来。此事经《猛犸视频》首发，并通过今报传媒的全网分发系统，包括客户端、网站、微博、微信以及其他各种网络平台传播后，点击量接近千万。

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜/文 猛犸视频截图

惊险！郑州一女子坐过站怒抢方向盘 车长：吓坏了幸亏刹车及时

原创 · 278.5万次播放

2131热评



郑州市上街区 建三级联动监察监督网络

2月19日，记者从上街区十届区纪委四次全会上获悉，去年该区坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，纪检、监察两项职责一体贯彻，持之以恒正风肃纪，坚定不移惩贪治腐，呈现改中有为、稳中有进的良好态势，党风廉政建设反腐败工作迈上新的台阶。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 穆文涛 李烁

选聘村级廉情监督员58人 建起区镇村三级联动监察监督网络

据了解，去年，郑州市上街区圆满完成监察体制改革试点任务，稳步推动监察职能向基层延伸，向全区1镇5办派出6个监察专员办公室，选强配齐专职干部，做到机构、人员、职能“三到位”，选聘村级廉情监督员58人，建起区镇村三级联动监察监督网络，实现党内监督、国家监察和群众监督的有机结合。

同时，上街区纪委监委成立了7个综合派驻纪检监察组和3个单独派驻纪检监察组，实现了向区一级党和国家机关派驻纪检监察机构全覆盖。全区共筛选典型案件30起，召开警示教育会议190余场，接受警示教育3500余人，制定防控措施2249个，废止制度20个，修订制度205个，新建制度135个，以案促改长效机制基本建立。

创新建立社区(村组)干部“廉情活页”制度

在上街区纪委监委加强正风肃纪的同时，当地群众获得感也得到了持续提升。

据悉，上街区纪委监委创新建立信访举报件“清单式管理、分级式转办”制度，对信访举报件实行红色、黄色、蓝色“三色”管理模式，将举报问题线索分为涉嫌重大违纪违法类、一般性违纪类、普通类三大类，加强初访问题的分析研判和宣传引导工作，有效减少重复访、越级访情况；创新建立社区(村组)干部“廉情活页”制度，按照线索类别及被反映人进行筛选、登记、录入，针对不同类型问题线索建立会商制度，对问题突出、短时间举报频率不断增加的情况及时报告，进行挂牌督办，全年共受理信访举报321件次，同比下降3.9%，受到全市通报表扬。

据了解，2019年，上街区纪委监委将围绕实现纪检监察工作高质量发展

【事件】女子坐过站怒抢方向盘

2月12日晚，郑州公交一公司一辆刘堂定制专线公交车上，如此惊险的一幕正在上演。

视频显示，公交车驶离站点没多久，一名女子就来到司机旁边，称错过了站点想让车长停车下车。

【首发】《猛犸视频》第一时间还原现场

此事发生后，猛犸视频记者立即与当事司机取得联系，第一时间了解事情经过和进展，并依据公交视频监控制作视频新闻还原现场真实情况。

【分发】各种平台点击量接近千万

女子坐过站怒抢方向盘，幸亏车长刹车及时。此事通过今报传媒的全网分发系统，包括客户端、网站、微博、微信以及其他各种网络平台传播后，该视频新闻的点击量已接近千万。

《猛犸视频》是河南广电专业影视机构，也是今报传媒旗下除了《猛犸新闻》、《阳光少年报》、《东方今报》之外的又一个重要品牌，以新闻视频、宣传纪录片、微电影、视频直播为主。由河南广电专业资深编导团队、飞影航拍(“战狼2”航拍团队)、顶级电影器材团队三部分组成。

为13枚宝石戒指“寻主” 郑州公交司机一夜守候在调度室

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜 通讯员 王钊

经过一夜的等待，2月19日中午，郑州公交一公司华山路办公室里，37路公交车车长田娜和调度海潮，终于等到了失主黄女士。打开背包，里面13枚镶嵌着各种钻石、宝石的戒指惊呆了在场所有人。

2月18日17时许，田娜驾驶公交车行至紫荆山人民路终点站时，一名乘客将座位上无人拿走的白色背包交

给她，她保管好后继续驾车回到公交场站，并交给当班调度海潮。两人打开包一看惊呆了，除了一些新衣物外，还有十多枚嵌着钻石、宝石的贵重戒指。

翻遍背包也未找到任何联系方式，想到失主一定很着急，海潮将情况反映给公交客服中心，并交代线路上的车长一旦听到有乘客寻找背包要及时通知失主来调度室领取。晚上7点20分，田娜驾车回到终点站，得知背

包一直无人认领，决定留在调度室继续等待，直到晚上10点30分末班车收车，也无人来认领。

第二天一大早，车长田娜和调度海潮带着包赶到车队办公室调取车载监控，监控显示，丢包的女士上车后就一直低头玩手机，车一到站她直接下了车，而把包忘在座位上。

此时，车队接到后台GPS调度中心打来的电话，在核对过信息后，大家终于与失主黄女士取得联系。